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Цифри громади: листопад

Щороку, 6 грудня ми вітаємо сильних, мужніх і смі-
ливих людей, тих, хто у кривавих битвах виборює 
свободу і незалежність нашої країни.

Збройні Сили України – це меч і щит держави, її 
опора і захист. Найкращі сини і дочки стали сим-
волом незламності та справжнього героїзму нашого 
часу. 

У день Вашого професійного свята Ви мужньо три-
маєте позиції на фронті, даєте відсіч ворогу та що-
денно долаєте важкі випробування.

На жаль, серед наших земляків є й ті, хто полягли у 
боротьбі за Україну. Пам’ять про них назавжди за-
лишиться у наших серцях. Вічна їм слава!

Щиро зичу кожному захиснику і захисниці повер-
нутися додому цілими і неушкодженими. Нехай у 
вас буде міцне здоров’я, що стане запорукою вашої 
витривалості, невичерпні сили, які дозволять дола-
ти всі труднощі на вашому шляху, та мир і злагода, 
що принесуть спокій і гармонію у ваші домівки.

З повагою та вдячністю до вас, воїни.

З Днем місцевого самоврядування, колеги ! Це свято символі-
зує спільну працю, відповідальність і прагнення до кращого 
майбутнього для нашої громади. 

Місцеве самоврядування відіграє ключову роль у розвитку 
країни, адже воно є основою демократичних процесів. 

У цей день ми нагадуємо собі про те, як необхідно бути ак-
тивними учасниками змін у власному житті. Адже самовряд-
ні органи у демократичному суспільстві стають важливими 
інститутами народовладдя та засобами реалізації інтересів 
територіальної громади. Вони відповідають за забезпечення 
належних умов проживання своїх мешканців і особливо зна-
чущою їх діяльність стає в часи війни. 

Упродовж 2024 року Слобожанська громада активно зміцню-
вала співпрацю з міжнародними партнерами, розвивала освіт-
ні та культурні проєкти, удосконалювала соціальні програми, 
поліпшувала сферу медицини, ЖКГ, усіляко підтримувала во-
лонтерські ініціативи, дбала про інфраструктуру, допомагала 
ветеранам та залучала інвестиції.

Напередодні Дня місцевого самоврядування, під час 41 сесії 
VIII скликання Слобожанської селищної ради подяками було 
відзначено депутатів, заступників селищного голови, началь-
ників відділів, працівників Слобожанської селищної ради та 
комунальних установ. Бажаю від щирого серця усім, хто пра-
цював та працює на благо Слобожанської громади,  міцного 
здоров’я, достатку, благополуччя, родинного затишку та опти-
мізму. Дякую вам за самовіддану працю, високий професіона-
лізм, відповідальність та активну громадську позицію. Нехай 
цей день додасть усім нам сил і наснаги на добрі справи, впев-
неності у мирному майбутньому нашої держави, порозуміння 
і єдності задля добробуту нашої громади.

Іван КАМІНСЬКИЙ, 
селищний голова
Слобожанської селищної радиВ’ячеслав МАМОНОВ, 

начальник Дніпровської районної військової адміністрації 

Цікаво знати
Дата святкування була обрана не ви-
падково – саме 6 грудня 1991 року було 
ухвалено закон «Про Збройні Сили 
України». Саме свято День Збройних 
Сил України було встановлено у 1993 р. 
постановою Верховної Ради України від 
19 жовтня № 3528-XII. Цей день збігається 
з початком Першого Зимового Походу 
армії УНР (6 грудня 1919 — 6 травня 1920 
рр.).

В ЗСУ виділяють три основні види військ: 
Сухопутні війська, Військово-морські 
сили та Повітряні сили. Також є окремі 
роди військ ЗСУ: Десантно-штурмо-
ві, Сили спецоперацій, Війська зв'язку 

та кібербезпеки, Сили територіальної 
оборони, Медичні сили й Сили логісти-
ки. Кожен із цих видів має свій профе-
сійний святковий день, але 6-те грудня 
об’єднує всіх військовослужбовців 
України.

В 2024 році Україна посіла 18 місце у 
світовому рейтингу найпотужніших ар-
мій Global Firepower, що робить її чет-
вертою найсильнішою армією в Європі. 
Цього року вона має індекс потужності 
0,2598 (0,0000 вважається ідеальним по-
казником). Для його визначення автори 
дослідження враховують близько 60 ок-
ремих категорій.

Олександр ВОЛЬНІКОВ, 
начальник Дніпровського РТЦК та СП, полковник 
Для багатьох служба в лавах Української армії – 
це не тільки професія, але й справа всього життя. 
Ці  люди, з самого початку війни, пройшли через 
важкі випробування і здобули заслужені нагоро-
ди за свою звитягу. Ця самовідданість та відвага 
надихає. Слава про українську силу духу та не-
похитне бажання перемогти шириться по всьому 
світу.

Сьогодні воїни ЗСУ продовжують боротьбу ці-
лого народу. Саме вони уособлюють в собі образ 
справжнього українця – відданого та мужнього. 
Українська армія – сила і гордість нашої Бать-
ківщини, запорука нашої свободи і незалежності 
держави. 

Слава Збройним Силам України! Слава Україні!
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Перед початком сесії селищний го-
лова Іван Камінський нагородив за 
багаторічну сумлінну працю, знач-
ні досягнення у розвитку Слобо-
жанської громади нагрудним зна-
ком «За заслуги перед громадою» 
директора Центру первинної ме-
дико-санітарної допомоги Слобо-
жанської селищної ради Світлану 
Проскурню та начальника гумані-
тарного відділу Миколу Шереме-
та. 

Відзначили й Слобожанський лі-
цей, а саме вчительку Наталію 
Цимбал та учнів 5-го класу, які от-
римали подяку від проєкту «Кра-
їна мрій» за участь в освітній грі 
в прямому етері ІІ туру турніру з 

Безпеки всеукраїнської шкільної 
ліги «Quiz Діти. Безпека».

Подякою селищного голови за 
досягнення у змаганнях з боксу, 
здобуту золоту медаль чемпіона 
світу у своїй віковій категорії на 
Всесвітній літній Гімназіаді в мі-
сті Манамі (Королівство Бахрейн) 
було нагороджено учня 11 класу 
Степнянського ліцею Давида Єгі-
язаряна.

Далі відбулась сесія, на якій депу-
татський корпус розглянув питан-
ня порядку денного, зокрема:

- Про затвердження бюджету 
Слобожанської селищної терито-
ріальної громади на 2025 рік.

- Про затвердження заходів до 
Програми соціально-економічного 
розвитку Слобожанської селищної 
територіальної громади на 2025 рік.

- Про затвердження Програми роз-
витку охорони здоров’я Слобо-
жанської селищної територіальної 
громади на 2020-2025 роки у новій 
редакції.

- Про затвердження Комплексної 
програми підтримки ветеранів вій-
ни, членів їх сімей, членів сімей за-
гиблих (померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України 
Слобожанської селищної територі-
альної громади на 2024-2028 роки у 
новій редакції.

Також депутатський корпус роз-
глянув фінансові, земельні, органі-
заційні та інші питання й ухвалив 
відповідні рішення.

Відбулася 41 сесія VІІІ скликання 

В Слобожанському привітали кращих аграріїв

28 листопада відбулася 41 сесія VIII скликання Слобожанської се-
лищної ради під головуванням Івана Камінського. 

Праця цих людей є основою 
добробуту нашої країни, в но-
вих воєнних реаліях вони стали 
справжніми героями сільсько-
господарського фронту. У Слобо-
жанській громаді зареєстровано 
майже 3 тисячі суб’єктів госпо-
дарювання. З них 143 аграрія, які 
попри війну продовжують обро-
бляти поля, розвивати тваринни-
цтво та піклуватися про продо-
вольче майбутнє.

Представники аграрного сектору 
не лише сплачують податки до 
бюджету громади, але й допома-
гають вирішувати буденні справи 
на селі: прибирати сніг, косити 
бур’яни, надавати благодійну та 
гуманітарну допомогу ВПО та 
захисникам України.
Привітати запрошених аграріїв 
зібралися селищний голова Іван 
Камінський, секретар селищної 
ради Людмила Лагода, перший 
заступник селищного голови 
Ігор Шаповалов та заступники 
селищного голови, старости на-
селених пунктів громади, пра-
цівники виконавчого комітету 
Слобожанської селищної ради 
та комунальних закладів гро-
мади. Селищний голова вкотре 
подякував очільникам сільсько-
господарських підприємств за 
підтримку не лише громади, але 

й всієї країни, зазначивши, що 
саме вони є тією рушійною си-
лою у розвитку населених пунк-
тів Слобожанської громади.

Також під час зустрічі окремо 
відзначили приватне сільсько-
господарське підприємство 
«ДЕМЕТРА» на чолі з Генадієм 
Смольнюком, який займається 
вирощуванням амаранту. Ама-
рант, в народі «щириця» – зерно-
ва культура, яку називають про-
дуктом майбутнього, тому зараз 
про цей агробізнес в Україні го-
ворять все частіше.

Слобожанська громада дякує 
кожному, хто долучається до цієї 
важливої ініціативи. Бажаємо 
вам прихильної долі, вагомих 
здобутків, невичерпної енергії 
та подальших успіхів в ім’я роз-
квіту рідної Батьківщини.

15 листопада в Слобожанському привітали кращих аграріїв громади. Адже щорічно у третю 
неділю листопада, відповідно до Указу Президента України від 7 жовтня 1993 року, в Україні 
відзначається День працівників сільського господарства. 

Допомога та турбота про військових є пріоритет-
ним напрямом роботи для всіх державних інститу-
цій. Саме тому Національна служба здоров'я України 
спільно з Міністерством охорони здоров'я запустили 
пілотний проєкт «Зубопротезування окремих катего-
рій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України». Проєкт включає 
дві групи послуг: зубопротезування та зуболікуван-
ня.

Послугу можуть отримувати учасники бойових 
дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, військо-
вослужбовці. На фінансування пілотного проєкту з 
державного бюджету виділено 1 млрд 749 млн грн. 
Наразі безоплатно отримати комплексну стоматоло-
гічну допомогу військові та ветерани можуть в 331 
медзакладі України, які уклали договір з НСЗУ. За 
час роботи проєкту понад 7 тисяч осіб скористалися 
послугами безоплатного зубопротезування та зубо-
лікування. НСЗУ виплатила закладам за договором 
понад 41 млн грн.

Комплексну стоматологічну допомогу безоплатно 
як за направленням лікаря, так і за самозвернен-
ням можуть отримувати:

• ветерани війни, особи з інвалідністю внаслідок війни;

• учасники бойових дій;

• військовослужбовці, які поки не отримали статус 
учасника бойових дій, але продовжують виконувати 
бойові завдання.

Для отримання послуг із зубопротезування/зубо-
лікування потрібно звернутися до медзакла-
ду-учасника пілотного проєкту, який уклав до-
говір з НСЗУ. Для отримання послуги необхідно 
написати заяву в довільній формі (про отримання 
послуги за пілотним проєктом вперше) та надати 
копії документів з пред’явленням їх оригіналів:

• паспорт громадянина України;

• облікова картка платника податків;

• посвідчення (учасника бойових дій / особи з інва-
лідністю внаслідок війни / посвідчення учасника вій-
ни та/або військовий квиток осіб рядового, сержант-
ського і старшинського складу).

Військовослужбовцям та ветеранам в межах па-
кетів «Зубопротезування» та «Зуболікування» бе-
зоплатно гарантовано: стоматологічне обстеження; 
інструментальні дослідження (рентгенографія або 
ортопантомографія тощо); стоматологічна допомога, 
зокрема, як етап лікування та підготовки до зубопро-
тезування; виготовлення та встановлення зубних 
протезів; знеболення на всіх етапах зубопротезуван-
ня та зуболікування тощо.

Гранична вартість наданих медичних послуг од-
ному пацієнту, згідно з постановою Уряду стано-
вить:

• із зубопротезування — 14 984 гривні. Пацієнт може 
скористатися пілотним проєктом один раз протягом 
року;

• із зуболікування — 24 952 гривні.

Докладніше про послуги зубопротезування та зубо-
лікування — на сайті НСЗУ.



5Ж И Т Т Я  Г Р О М А Д И  –  Я К  Н А  Д О Л О Н І

В Слобожанському створили Алею живої пам'яті, 
на честь загиблих воїнів громади

2 листопада на вулиці Шкільній, у 
Слобожанському відбулася висадка 
більше ніж 70 дерев на честь загиблих 
воїнів громади. Цей захід став проявом 
глибокої шани і вдячності героям, які 
віддали свої життя за свободу та неза-
лежність України. Алея живої пам’яті 
символізує не лише біль і скорботу за 
полеглими, але й непохитну рішучість 
у боротьбі за мирне майбутнє. Кожне 
висаджене дерево нагадуватиме при-
йдешнім поколінням про подвиги і са-
мопожертву українських воїнів.

На заході були присутні селищний 
голова Іван Камінський, начальник 
Дніпровської районної військової ад-
міністрації В’ячеслав Мамонов, на-
чальник Дніпровського РТЦК та СП 
Олександр Вольніков, секретар се-
лищної ради Людмила Лагода, пер-
ший заступник селищного голови 
Ігор Шаповалов, заступники селищ-
ного голови, родини загиблих Героїв, 
представники депутатського корпусу 
Слобожанської селищної ради, ста-
рости населених пунктів громади, 

працівники комунальних закладів та 
жителі громади.

Зі вступним словом до присутніх 
звернувся Іван Камінський, а вдяч-
ність громаді висловив начальник 
Дніпровської районної військової ад-
міністрації В’ячеслав Мамонов, під-
кресливши значущість таких заходів. 

Перед висадкою дерев всі об’єднали-
ся в спільній молитві, яку виголоси-
ли священники Сергій Крамаренко, 
Євген Щур та Іван Гальчишак. Вони 
згадали поіменно загиблих Героїв 
Слобожанської громади.

Далі всі учасники висадили, раніше 
підготовлені саджанці молодих берез. 
Кожне посаджене дерево стало сим-
волом продовження життя, пам’яті 
та пошани героїчних захисників, які 
віддали своє життя за незалежність 
України.

Цей захід залишив слід не лише в 
наших душах, а й у нашому селищі. 
Пам’ять про полеглих Героїв буде 
жити в кожному з нас.

19 листопада минуло 1000 днів від 
початку повномасштабної агресії 
росії проти України. 1000 днів – це 
2 роки, 8 місяців і 27 днів тривог, 
відчаю, стресу, молитов, а також 
стійкості, мужності, спротиву і 
героїзму.
24 лютого 2022 року стало перелом-
ним моментом для нашої держави та 
всього світу. Цей день ознаменував 
початок військової агресії, метою якої 
є знищення української державнос-
ті, культури та нації. Подія назавжди 
змінила життя українців і залишила 
глибокий слід в історії. Україна викар-
бувала кров’ю і залізом свою назву на 
мапі світу, виховала повагу і захоплен-
ня барвами свого стягу, бездоганними 
геометричними формами національно-
го герба та лицарським чином Воїнів 
Світла — Збройних Сил України — на 
всій земній кулі.

Ця війна виявила здатність українців 
захищати свою територію, швидко 
адаптуватися до нових умов та жити і 
працювати під постійними загрозами. 

Суспільство мобілізувалося в потужну 
силу підтримки фронту.

З нагоди тисячі днів від початку повно-
масштабного вторгнення росії в Укра-
їну, на площі перед Слобожанським 
центром культурних послуг зібрали-
ся селищний голова Іван Камінський, 
начальник Дніпровської районної вій-
ськової адміністрації В’ячеслав Ма-
монов, перша заступниця начальника 
Дніпровської районної адміністрації 
Вікторія Шаповал, заступниця началь-
ника Дніпровської районної військо-
вої адміністрації Алла Біла, секретар 
селищної ради (виконкому) Людмила 
Лагода, перший заступник селищного 

голови Ігор Шаповалов та заступни-
ки селищного голови, представники 
депутатського корпусу, священнослу-
жителі Православної Церкви України, 
працівники комунальних закладів та 
жителі громади.

Протоієрей Сергій Крамаренко, насто-
ятель парафії Святої Великомучениці 
Варвари селища Слобожанське, та ди-
якон Максим Кузнецов провели молит-
ву про всіх героїв та невинно убитих 
у цій страшній війні. Після молитви 
представники Слобожанської селищ-
ної ради та комунальних закладів гро-
мади поклали квіти до пам’ятного зна-
ку захисникам та захисницям України 
та до Алеї Пам’яті.

Заходи з нагоди відзначення 1000-ден-
ної боротьби українського народу про-
ти російської агресії також пройшли 
у Слобожанській громаді, зокрема у 
Степнянському ліцеї та філіях моло-
діжного центру «Смарт». 

У Степнянському ліцеї освітяни разом 
з учнями організували мітинг, вшану-
вавши пам’ять полеглих героїв, вій-
ськових та цивільних громадян Украї-
ни хвилиною мовчання та виконанням 
Державного Гімну України.

Для учнів 9-11 класів було проведено 
історичний урок-дискусію, під час яко-
го вони дізналися більше про причини, 
хід і наслідки війни. Для дітей 3-4 кла-
сів провели уроки на тему «Діти проти 
війни». Школярам 6-8 класів показали 
документальні фільми та відеороли-
ки про боротьбу українського народу. 
Після перегляду учасники жваво обго-
ворювали побачене, що дало їм змогу 
краще усвідомити героїзм військових 
та волонтерів, а також ціну свободи, 
яка дається нелегко.

Далі відбулася благодійна акція зі збо-
ру коштів для допомоги підрозділам 
Збройних Сил України та майстерклас 

із виготовлення маскувальних сіток. 
Діти підготували малюнки, обереги та 
листи-подяки для захисників.

Цей день вкотре став нагадуванням 
про силу кожного українця, його нез-
ламність і віру в перемогу.

У філіях молодіжного центру «Смарт» 
Слобожанської громади організували 
показ фільмів та серіалів, привертаю-
чи увагу до важливих аспектів воєнно-
го життя.

У Балівці показали документальний 
фільм «Білий янгол – кінець Мар’їн-
ки». Це драматична розповідь про 
героїзм і людяність в умовах війни, 
яка розгортається в маленькому місті 
Мар’їнка, що опинилося в епіцентрі 
бойових дій. Фільм показує, як війна 
змінює долі людей, руйнує міста, але 
також відкриває найкращі риси люд-
ської природи — сміливість, самопо-
жертву і здатність до співчуття.

В Орільському глядачам представили 
документальний телесеріал «Дім. Мі-
ста. Дніпро.», який розповідає історії 
різних людей, що живуть у Дніпрі під 
час повномасштабного вторгнення. 
Кожен епізод відкриває нові аспекти 
життя міста, знайомить із його меш-
канцями, їхніми радощами, проблема-
ми та мріями під час війни. Присутні 
наповнились емоціями та атмосферою 
сучасного українського міста, що бо-
реться за своє майбутнє.

Інтерактивна новина

Скануй QR-код 
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1000 днів повномасштабного вторгнення в Україну
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З 15 по 17 листопада в місті Київ про-
ходили Кубок України, Чемпіонат 
України та Всеукраїнський турнір з 
Таеквон-До серед дітей, юніорів та до-
рослих.

В змаганнях взяли участь вихованці-
клубу «Фенікс» комунального закладу 
«Спорт для всіх» села Олександрівка 
Слобожанської громади під керівниц-
твом тренера Анастасії Кравець. 

За підсумками турніру наша дитяча 
збірна виборола 7 золотих, 4 срібних і 9 
бронзових медалей. Слобожанські юні-
ори, що змагалися більше ніж серед 30 
команд, отримали 9 золотих, 7 срібних 
та 2 бронзові нагороди.                                   

Дорослі спортсмени завоювали 2 сріб-
ні і 2 бронзові медалі.

Крім того, наші хлопці і дівчата здобу-
ли призові місця з таких дисциплін, як 
туль, спецтехніка, павер-тест, спаринг 
та розподілилися наступним чином:

Туль:

1 місце: Вікторія Ківачук;

2 місце: Єва Рибалко, Уляна Рамазано-
ва;

3 місце: Іванна Шоломко, Мілана Ло-
мака, Єгор Самойленко, Катерина Ми-
роненко.

Спецтехніка:

1 місце: Іванна Шоломко, Вікторія Кі-
вачук, Катерина Мироненко.

Павер-тест:

1 місце: Салим Рустамян, Катерина 
Лисюн, Анастасія Твердовська;

2 місце: Мілана Ломака, Уляна Рамаза-
нова, Мариана Агаджанян;

3 місце: Віра Пастух, Іванна Шоломко.

Спаринг: 

1 місце: Марія Білей, Тимур Ивахнен-
ко, Ярослав Жиляєв, Катерина Миро-
ненко, Катерина Лисюн;

2 місце: Ліза Болотенко, Данило Авді-
євський, Єгор Самойленко, Василина 
Чабанова;

3 місце: Анастасія Ковальова.

Вітаємо наших спортсменів з чудови-
ми досягненнями! Ваші успіхи нади-
хають і показують, що праця та відда-
ність завжди приносять плоди.

Успіхи клубу «Фенікс» 
на змаганнях 
з Таеквон-До 

ІІ етап змагань «Пліч-о-пліч: всеукраїнські шкільні ліги»

20 листопада на базі Слобожан-
ського ліцею відбулось урочисте 
відкриття ІІ (територіального) 
етапу змагань «Пліч-о-пліч: всеу-
країнські шкільні ліги» серед учнів 
закладів середньої освіти Слобо-
жанської громади у 2024-2025 на-
вчальному році під гаслом «Разом 
Переможемо». 

На заході були присутні начальник 
гуманітарного відділу Слобожанської 
селищної ради Микола Шеремет, на-
чальник відділу культури, туризму, мо-
лоді, спорту та інформаційної політики 
Юрій Мельник та директорка Слобо-
жанського ліцею Лариса Невесела. 
Також на всіх присутніх чекали за-
пальні виступи черлідерок з коман-
ди «Hypno Cheer» Всеукраїнського 
спортивного клубу «Тріумф» та май-
стерклас з баскетболу від тренерів 
баскетбольної школи «Прометей» Дні-
пропетровської області Руслана Орі-
щука та Владислава Мельника.
В громаді етап «Пліч-о-пліч: всеу-
країнські шкільні ліги» розпочався зі 
змагань із баскетболу між командами 
юнаків Орільського та Слобожансько-

го ліцеїв, а також зі спортивного орі-
єнтування за участі Слобожанських 
школярів. Вітаємо з початком спор-
тивного року та бажаємо нових висо-
ких досягнень. Разом переможемо!

30 листопада та 1 грудня в спор-
тивному залі СК «Слобожан-
ський» відбувся захоплюючий ди-
тячий турнір із футзалу серед 
команд вікової категорії U-8 (юна-
ки 2016 років народження), приу-
рочений до Дня Святого Миколая. 
У змаганнях взяли участь коман-
ди з груп А і Б. До групи А увійшли: 
ДЮСШ Слобожанське (Слобожанська 
громада), ФК «Форвард» (м. Запоріж-
жя), ФК «Лайм» (м. Павлоград). До 
групи Б - ДЮСШ-7 «Океан» (м. Дні-
про), ДЮСШ Синельникове (м. Си-

нельникове), ФК «Парус» (м. Дніпро).

Футбол для дітей, це корисне фізичне 
навантаження для зростаючого орга-
нізму, він забезпечує великий позитив-
ний вплив на дитину. Ця гра розвиває 
витривалість, координацію рухів, ко-
мандний дух та лідерські якості. А тур-
ніри для малечі стають чудовим при-
водом показати свої спортивні вміння 
та навчитися працювати в команді.

Юні футболісти демонстрували своє 
завзяття та неабиякі 
навички. Неймовірно 
важливою для спортс-
менів стала підтримка 
батьків, що уважно спо-
стерігали за перебігом 
ігор з трибун вболіваль-
ників. Тренери, в свою 
чергу, підказували щодо 
стратегії та підбадьорю-
вали спортсменів задля 
досягнення кращих ре-
зультатів.

Турнір з футзалу у Слобожанському
У фіналі зустрілися команди ДЮСШ 
Слобожанське та ФК «Форвард». Омрі-
яну перемогу здобула команда ДЮСШ 
Слобожанське, тримаючи інтригу до 
останнього свистка. Саме завдяки 
своїй єдності та відмінній технічній 
підготовці Слобожанські спортсмени 
змогли здолати суперника та посіли за-
служене перше місце. 

Спортивні заходи серед дітей завжди 
несуть радість та веселощі, особливо, 
коли вони приурочені до таких свят, 
як День Святого Миколая. Цей тур-
нір із футзалу не лише зібрав молодих 
спортсменів на полі, а й подарував від-
чуття єдності та очікування дива. Ко-
жен отримав задоволення від гри, від-
чуття командного духу та звичайно ж, 
подарунки та нагороди.

Окрема вдячність Збройним Силам 
України за можливість проводити по-
дібні заходи. Завдяки їхній мужності 
наші діти мають змогу розвивати та 
демонструвати свої таланти. 

Вітаємо тренера та юних футболістів 
команди ДЮСШ Слобожанське з бли-
скучою перемогою! Бажаємо натхнен-
ня та подальших звершень у спортив-
ній кар’єрі. Нехай цей успіх надихає на 
нові досягнення та ще більше зміцнює 
командний дух.

Інтерактивна новина
Скануй QR-код 
та дивись відео



На цей раз Слобожан-
ський Вісник святкує 
свою другу річницю з 
дня, коли в друк вийшов 
перший тираж. Нагада-
ємо, що 6 грудня 2022 
року світ побачив пер-
ший випуск «Слобожан-
ського Вісника». 
За два роки накладом 
вийшло більше 12 000 
примірників, у яких пі-
діймались важливі теми 
розвитку Слобожан-
ської громади у сфе-
рах житлово-комуналь-
ного господарства, 
освіти, медицини, куль-
тури і спорту, соціаль-
ного захисту, висвітлю-
вались яскраві новини 
та події.

Особливо важливим 
було висвітлення по-
дій, пов’язаних з повно-
масштабною агресі-
єю росії проти України. 
Наші матеріали допо-
магали підтримувати 
моральний дух грома-
ди, інформували про 
важливі події та заходи, 
спрямовані на допо-
могу постраждалим від 
війни.
Розповідали про ініці-
ативи, направлені на 
відновлення інфра-
структури та надання 
гуманітарної допомоги. 
Завдяки вашій підтрим-
ці та активній участі, ми 
змогли створити видан-
ня, яке стало важливим 

Умови конкурсу:
Перше місце отримає учасник, який має найперший випуск 
Слобожанського Вісника від 6 грудня 2022 року.
Друге місце дістанеться тому, хто має 5 випусків інформаційного 
вісника за останні 2 роки.
Третє місце здобуде учасник, який має 3 випуски вісника за 2024 
рік.
Четверте місце – випуск до першої річниці Слобожанського Вісника.
П’яте місце чекає на того, хто зберіг всі літні випуски 2024 року, а 
саме 3 примірника.
Переможці конкурсу отримають призи від Слобожанської селищ-
ної ради. 
Для участі Вам потрібно зробити фото з Вісником, в залежності від 
умов зазначених вище, та надіслати на пошту : vmkssr@gmail.com, 
з приміткою «Учасник конкурсу. День народження Слобожансько-
го Вісника», надавши також свої контактні дані для зв’язку. Результа-
ти будуть оголошені вже у новорічному випуску.
Дякуємо, що читаєте та чекаєте на нас. Нагадуємо, що електро-
нну версію «Слобожанського Вісника» ви можете переглянути на 
офіційному сайті громади.

джерелом інформації 
та натхнення для всіх 
мешканців Слобожан-
ської громади.

Примірники Слобо-
жанського Вісника по-
ширювалися не лише 
на території громади, 
але й мандрували за 
кордон разом з пред-
ставниками міжна-
родних делегацій та 
організацій, поширю-
ючи правду про події в 
Україні та наші зусилля 
в боротьбі за свободу.

Ми дуже вдячні нашим 
читачам за те, що нади-
хаєте нас на створення 
публікацій, підтримує-
те своїми відгуками та 

коментарями та кожен 
раз чекаєте нового ви-
пуску. 

Друковані видання – 
це своєрідний літопис 
краю та рідної грома-
ди. Це – минуле і сьо-
годення, яке об’єднує 
людей крізь десятиліття. 
Ми щиро віримо, що 
вже скоро ми випусти-
мо святковий номер, де 
головною темою стане 
перемога у війні над 
ворогом та настання 
миру. 

З нагоди нашої другої 
річниці ми підготували 
конкурс для найвідда-
ніших фанатів Слобо-
жанського Вісника.

3Ж И Т Т Я  Г Р О М А Д И  –  Я К  Н А  Д О Л О Н І



4 Ж И Т Т Я  Г Р О М А Д И  –  Я К  Н А  Д О Л О Н І

25 листопада КЗ «Слобожан-
ський центр культурних послуг» 
Слобожанської селищної ради за-
просив місцевих дівчат від 12 ро-
ків взяти участь у вечорницях до 
свята Катерини.

Ще століття тому в українських селах 
можна було побачити приклади давніх 
розваг сільської молоді: вулиці, музи-
ки, вечорниці, вечірки, досвітки, гри-
ща, попряхи, оденки тощо.

Вечорниці – це традиційні українські 
дівочі зібрання, що супроводжуються 

піснями, танцями та народними обря-
дами, зокрема ворожінням на майбут-
нє. Під час святкування Катерини ці 

зустрічі набувають особливого значен-
ня, символізуючи прихід зими та час, 
коли дівчата моляться святій Катерині 
про щасливий шлюб.
Напередодні святкової події приміщен-
ня найпростішого укриття було при-
крашено в традиційному українському 

стилі, що дозволило присутнім відчути 
дух прадавніх часів рідної країни.
Захід не лише подарував гостям весе-

День Святого Миколая є невід’ємною 
частиною української культури. Для 
багатьох він асоціюється з дитячими 
новорічними дивами, подарунками та 

веселощами. Проте це свято має 
значно глибше значення, ніж про-

сто розвага для дітей. Образ Свя-
того Миколая нагадує Діда Мороза 

та Санта-Клауса, але ця схожість є 
лише візуальною і казковою. Дід 

Мороз і Снігуронька походять з 
язичницьких традицій, тоді як 

Святий Миколай вважається символом 
високих моральних цінностей, глибо-
кої віри в Бога та праведного життя на 
землі.
Християни повинні знати і пояснюва-

ти своїм дітям, звідки походить звичай 
дарувати подарунки в день Святого 
Миколая та ким був цей святитель. 

Про історію свята та його осо-
бливості розповів настоятель 
парафії святої Великомучени-
ці Варвари, протоієрей Сергій 
Крамаренко.

За історичними переказами, Ми-
колай народився у третьому столітті 
нашої ери в місті Патара на півострові 
Лікія, що є територією сучасної Ту-
реччини. Він був довгоочікуваним і 
єдиним сином заможних і глибоко ві-
руючих людей, які з перших днів вихо-
вували Миколая в релігійній атмосфері 

та охрестили його одразу після народ-
ження, що в ті часи було рідкістю.

Незабаром після досягнення повноліт-
тя, його батьки померли. Сповнений 
жалю до навколишньої убогості, він 
витратив свій великий спадок на до-
помогу людям. Миколай підтримував 
бідні родини та дітей-сиріт, а згодом 
вирушив прочанином у Палестину. 

Згідно з легендою, після смерті єпи-
скопа Міри народ та духовенство 
обирали нового владику. Архієпис-
коп мав видіння, що перший, хто 
прийде до церкви на молитву, має ста-
ти новим єпископом. Цим першим був 
Миколай. Він вважав це Божою волею, 
оскільки і сам бачив уві сні, як Ісус 
Христос передав йому святе Єванге-
ліє, а Божа Матір — омофор. Коли Ми-
колай прийшов до церкви, його обрали 
єпископом міста Міри.

Під час гонінь християнської віри 
його кинули до в’язниці, а за 
правління Костянтина Вели-

кого звільнили. На схилі років 
отець Миколай став ченцем.

Люди вважали його святим. Іс-
нує легенда, що одного разу він 

щирою молитвою втихомирив 
бурю на морі, врятувавши рибалок та 
корабель із прочанами до Палестини. 
Миколай мав дар зцілення калік та не-
дужих, неодноразово рятував прирече-
них на страту. Його життя — це любов 
і служіння людям.

Історія виникнення свята Святого Миколая
За однією з версій, звичай відзнача-
ти День Святого Миколая з’явився в 
Україні у 1088–1089 роках завдяки 
київському князю Всеволоду Яросла-
вовичу після встановлення політичних 
зв’язків із Римом. 

Вшанування Святого Миколая утвер-
дилося у Києві з ініціативи Володи-
мира Хрестителя. За переказом, князь 

привіз до столиці перший образ 
Чудотворця із Херсонеса, де при-
йняв хрещення. 

В Україні Святого Миколая заве-
дено вважати перш за все заступ-

ником дітей. Традиція дарувати по-
дарунки малечі під час зимових свят 
зародилася у Середньовіччі, на тери-
торії сучасних Нідерландів та півночі 
Німеччини. Спочатку черниці прино-
сили подарунки дітям із бідних 
родин на День Свято-
го Миколая. Згодом 
до цієї практики 
долучилися і бать-
ки, які підкладали 
подарунки таємно, 
вночі, щоб малюки 
повірили в чудеса Бо-
жого угідника.

З часом серед дітей з’явилася тради-
ція надсилати листи до Святого Мико-
лая, в яких вони перераховували добрі 
справи, просили вибачення за погані 
вчинки та просили подарунків.

Настоятель парафії святої Вели-
комучениці Варвари, протоієрей 
Сергій Крамаренко

Дівочі вечорниці у Слобожанському центрі культурних послуг

лощі та захоплюючі розваги, а й надав 
можливість торкнутися коріння нашої 
культури, дізнатися більше про звичаї і 
традиції предків, а також оцінити кра-
су української мови та пісні. Дівочі ве-
чорниці сприяли розвитку естетичного 
смаку та інтересу до народного мисте-
цтва, рідного краю та своїх оберегів. 

Під час свята молоді дівчата співали 
українські пісні разом з аматорським 
колективом «Слобожаночка», навчали-
ся жартівливим ворожінням та дізна-
лися рецепти традиційної каші. Керів-
ниця гуртка образотворчого мистецтва 
провела цікавий майстерклас з виго-
товлення ляльок-мотанок. Наприкінці 
кожна мала змогу поласувати аромат-
ною кашею «з печі» від ведучих захо-
ду.

Ці зібрання стали яскравим прикладом 
того, як традиції об’єднують родини та 
передаються з покоління в покоління. 
Наша країна славиться багатими обря-
дами, що формують національну іден-
тичність.

Ті, хто не черствіє душею, а сповнений любові та доброти до 
української спадщини, завжди повертаються до звичаїв свого 
народу. Святкування Катерини вкотре підтверджує, що україн-
ська культура живе і розвивається завдяки нашим спільним зу-
силлям.  


